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Технология и определения.

Основная формула для смешивания красок: формула смешивания красок включает определенное количество краски каждого из используемых в этой формуле цветов (см. иллюстрацию в инструкции производителя на стр. 2). Мы рекомендуем Вам использовать ОДИНАКОВОЕ количество каждой используемой в формуле краски, которое можно измерять в каплях или пятнах краски на палитре и обязательно внимательно пересчитывать это количество (капли) ПЕРЕД тем, как будете их смешивать на палитре, получая новый цвет.

Использование кисточки: возьмите требуемой кисточкой краску с палитры и аккуратно нанесите на холст там, где Вы хотите. Чтобы слой краски был тоньше, и Вам было проще рисовать, рекомендуем слегка смочить кисточку водой, перед тем как брать ею краску.

Очистка от акриловой краски: держите под рукой небольшую емкость с водой, чтобы ополаскивать кисточку перед каждым использованием нового цвета. Для работы с акриловыми красками лучше использовать чистую холодную воду. Завершив работу, промойте кисточки мягким мыльным раствором, хорошо прополощите и поставьте волосками вверх до следующего раза.

Нанесение прозрачной краски: при нанесении тонкого просвечивающегося слоя краски на холст, сквозь краску остается,  достаточно хорошо виден первоначальный черно-белый эскиз.

Плавный переход цвета: нанесение непрозрачных красок обычно более светлых, чем черно-белый эскиз, поверх которого наноситься краска, позволяет слегка изменить или подкорректировать уже нарисованный фрагмент (например, чтобы создать плавный переход от светлого к темному или сделать менее контрастным яркий участок).

Гризайль: классический прием эпохи Возрождения, заключающийся в создании картин в серых тонах и дальнейшем добавлении цветов поверх черно-белого сюжета цветными прозрачными красками. Специальные эффекты и детали добавляются с помощью более светлых непрозрачных красок.

Подготовка палитры: сверните бумажное полотенце и опустите в воду. Выжмите полотенце, чтобы оно осталось слегка влажным. Положите полотенце на пластиковую палитру и при помощи мастихина нанесите краски для смешивания на влажное полотенце так, чтобы во время работы смешанные и несмешанные краски не засыхали и были готовы к использованию, когда в них возникнет потребность при работе над картиной.

Исправление:  если в процессе работы какой-то элемент был испорчен, то необходимо заново его нарисовать

Тонкий слой: Если в инструкции сказано использовать тонкий слой, смочите кисточку водой перед тем, как брать краску и разбавьте краску водой (чтобы получить прозрачный слой краски) на палитре перед нанесением ее на холст.
ЭТАП 1. ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ПРОЗРАЧНЫХ ЦВЕТОВ. ( см. иллюстрацию на стр.6 инструкции производителя)

Используйте в первом слое прозрачные краски и их смеси.

На стр. 4 инструкции производителя приводится перечень используемых цветов и их смесей. Сверяйтесь с этим перечнем в дальнейшей работе при нанесении красок на холст или при смешивании красок для получения новых оттенков.

Количество цвета 

Небо и облака: используйте цвет Bleu  для раскрашивания неба. Все облака  смягчаются цветом Taffy. Используйте плоскую кисточку для больших областей, а для маленьких используйте угол этой кисточки.

Горы: вершины темной горы с левой стороны холста раскрашиваются цветом Bleu, используя при этом плоскую кисточку. Остальные горы раскрашиваются с помощью цвета  Burnt Sienna, затем небольшое количество цвета Violet добавляется на левых сторонах гор. Темная горизонтальная тень, что разделяет горы, окрашивается цветом Graphite, используя круглую кисточку.

Область между горами и вершиной изгороди: первое: светлое подножие горы раскрашивается цветом Burnt sienna, используя круглую кисточку. Внизу у подножия горы имеются отдаленные темные деревья, которые окрашиваются цветом Jade. Светлое поле под отдаленными деревьями раскрашивается небольшим количеством цвета Burnt Sienna. Темная скала под полем раскрашивается цветом Graphite. Оставшийся куст под темной скалой окрашивается цветом Burnt Sienna.

Деревья рядом с изгородью: используйте круглую кисточку для добавления цвета двум деревьям рядом с прогуливающимися девушками. Добавьте цвет Cinnabar для свтлых областей и цвет Verde для всех остальных областей этих деревьев. Небольшое количество цвета Hunter для двух деревьев, находящихся левее, прогуливающихся девушек. Куст, находящийся в левом углу холста окрашивается цветом Olive и дополнительные тени раскрашиваются цветом Burnt Umber.

Изгородь: используйте круглую кисточку и цвет Burnt Sienna вдоль вершины изгороди слева от края холста. Весь путь вдоль конца изгороди к центру холста. Цвет Taffy используется в светлых областях изгороди, а  цвет Olive в темных областях. Другое оставшееся пространство раскрасьте с помощью цвета Verde.

Дорожка:  для дорожки используйте цвет  Burnt Sienna. Используйте цвет Burnt Umber для темных областей дорожки в нижнем левом углу холста. Цвет Verde можно добавить в темную область для изображения небольшой области травы.

Деревья, находящиеся справа от дорожки: дерево рядом с лошадью окрашивается цветом Cinnabar в светлых областях. А цветом Verde в темных областях. Деревья, находящиеся рядом с крышей в светлых областях, окрашиваются цветом Cinnabar, а в темных областях цветом Olive. Листва за высоким, тоненьким деревом окрашивается цветом Hunter.  Высокий, тоненький ствол дерева окрашивается цветом Peacock. (Только тоненькое покрытие!). Макушки на высоком тоненьком дереве  в светлых областях окрашиваются цветом Yellow Ochre, а в темных цветом Taffy.

Образование скалы: скала между лошадью и домом окрашивается цветом Taffy с использованием круглой кисточки.

Лошадь: стоящая лошадь (ее спина) окрашивается цветом Taffy, а стороны лошади окрашиваются цветом Burnt Sienna с использованием круглой кисточки.

Трава и земля: для больших областей используйте плоскую кисть, а круглую для маленьких областей. Добавьте цвет Burnt Sienna для земли. Где нет травы, цвет Verde добавьте для светлых областей травы и для затемненных областей травы используйте цвет Olive.

Дом: используйте круглую кисточку, левая сторона крыши окрашивается цветом Burnt Sienna, а правая цветом Taffy. Используйте кончик круглой кисточки. Добавьте цвет Mahogany для добавления темных оттенков. Стена в светлых областях окрашивается цветом Taffy,в темных – цветом Burnt Sienna. Портик пола окрашивается цветом Mahogany. Передний край портика пола окрашивается цветом Violet.  Пока цвет Violet еще мокрый, смешать вместе кисточкой по всей той же области вдоль переднего края портика пола цветом Peacock. Добавьте портику цвет Burnt Sienna.

Девушка, сидящая на портике: ее кожа раскрашивается цветом Burnt Sienna с помощью круглой кисточки. Ее платье цветом Peacock.

Гуляющие две девушки: платье девушки справа раскрашивается цветом Peacock, а платье девушки слева цветом Bleu. Их шляпы раскрашиваются цветом Taffy.

Небо и облака: при помощи плоской кисточки неяркое, светлое небо окрашивается цветом Ocean, затем туманные области на небе окрашиваются цветом Lavender. Большое облако осветляется с помощью цвета Sand. Добавьте небольшое количество цвета  Lavender для верхнего облака при помощи круглой кисточки. Для добавления теплоты низу этого облака используйте цвет Flesh. Маленькое облако в левом углу холста раскрасьте цветом Sand. Четыре крошечных облака раскрасьте с помощью цвета Sand.

Горы: вершины двух темных гор в левом углу холста раскрасьте цветом Ocean. Остальные горы раскрасьте цветом Flesh (вдоль вершины) и добавьте теплоты цветом Clay там,  где требуется больше теплоты. Цвет Ocean добавьте для горизонтальной тени, что отделяет нижние горы от верхних.

Область между горами и препятствием: добавьте цвет Jade для отдаленных деревьев в этой области, и пока краска ещё мокрая, добавьте светлые оттенки цвета Sage к мокрому цвету Jade. Смешайте с вашей круглой кисточкой. Добавьте цвет Clay, затем цвет Lavender в область поля. Добавьте эти цвета отдельно  и используйте только небольшое количество каждого из цветов.

Деревья за изгородью: два дерева левее гуляющих девушек раскрасьте цветом Ocean осторожно в области низкого дерева. Добавьте цвет Flesh в светлые области при помощи круглой кисточки. Куст в левом углу холста раскрашивается цветом Taffy, также и в правом углу, в других светлых областях используется цвет Verde. Цвет Graphite используется для придания темной области между кустом и деревьями.

Трава и земля: добавьте цвет Flesh для земли напротив дома. Цвет Cinnabar добавьте для других областей травы, используя плоскую кисть и вертикальное движение руки.

Дом: добавьте цвет Burnt Sienna для внутреннего окна дома.

ЭТАП 2. ИСПОЛЬЗОВАНИЕ НЕПРОЗРАЧНЫХ ЦВЕТОВ.  (см. иллюстрацию на стр.9 инструкции производителя)

Добавление завершающих штрихов к изображению для прорисовки деталей.

На стр. 4-5 инструкции производителя приводится перечень используемых цветов и их смесей. Сверяйтесь с этим перечнем в дальнейшей работе при нанесении красок на холст или при смешивании красок для получения новых оттенков.

Красноватые горы: добавьте  размытый цвет Verde в центр горы.

Между горой и вершиной изгороди: добавьте небольшое количество цвета Pewter на вершину темной скалы и цвет Rouge для светло красноватого куста. Темные точки добавьте, используя кончик круглой кисточки и цвет Graphite.

Деревья за изгородью: используйте цвет Graphite для тени низа дерева ( левее гуляющих девушек), затем добавьте цвет Flesh, используя кончик круглой кисточки.

Изгородь: для освещения верхнего края изгороди используйте кончик круглой кисточки и цвет Clay. Изгородь за девушками подчеркивается цветом Verde  и освещается цветом Spring. Изгородь, находящаяся напротив гуляющих женщин подчеркивается цветом Thyme и освещается цветом Sand. Тени могут быть добавлены с помощью цвета Hunter, если вы захотите.

Деревья правее дорожки: подчеркните цветом Taffy вдоль левого края этих деревьев. Цветом Mint  подчеркните наиболее яркие участки осторожно по всему дереву. Добавьте новое дерево  в правом углу холста с помощью цвета  Mahogany и яркие участки с помощью цвета Sage. Если у вас получилось много ярких участков, тогда с помощью цвета Mahogany сделайте затемнение. Высокое, тоненькое дерево подчеркните с помощью цвета Verde. Яркий цвет Mustard добавьте для расчлененных листов, похожих на ветку высокого, тоненького дерева.

Образование скалы между лошадью и домом: яркую вершину скалы раскрасьте с помощью цветов Flesh и Light Taffy.

Трава и земля: с помощью круглой кисточки, создайте тонкую дорожку от дома до основной дорожки, используя цвета Pewter  и  Flesh. Яркие участки травы добавьте с помощью цветов Light Cinnabar, Thyme  и Spring. Области земли подчеркните цветами Sand в светлых областях, а другие области цветом Flesh.

Дом: следуйте по такому же образцу как с крышей, подчеркните дом цветами Flesh, Sand, Sage. Используйте цвет Light Pewter для верхней части дома. Используйте цвета Dark Sage или Pewter для подчеркивания прохладных оттенков в затемненных областях стены. Оконную раму подчеркните с помощью цвета Light Pewter. Портик пола подчеркните в светлой области с помощью цвета Light Taffy. Для осветления частей портика используйте цвет Light Flesh.

Гуляющие девушки: сначала добавьте цвет Turquoise для светлых областей платья девушки справа, для девушки слева добавьте цвет Lavender на левой стороне ее шляпной ленточки, и цвет Burnt Sienna для ее шали, которая драпируется через ее правое плечо. Добавьте небольшое осветление на ее шали с помощью цвета Flesh.

Вершина горы: используйте круглую кисточку. Добавьте цвет Bleu для подчеркивания ее формы, вершину сделайте темной с помощью цвета Graphite.

Линия на горе: используйте круглую кисточку и цвет Burnt Umber.

Деревья на расстоянии: используйте круглую кисточку и цвет Olive.

Корзина: используйте круглую кисточку. Создайте форму при помощи цвета Burnt Umber и осветления при помощи цвета Taffy.

Собака: используйте круглую кисточку. Создайте форму при помощи цвета Burnt Umber, добавьте тени при помощи цвета Graphite, и осветление при помощи цвета Taffy.

Деревья левее: используйте круглую кисточку. Используйте цвет Graphite для теней. Слегка покройте цветом Ocean, где необходимо. Используйте цвет Flesh для осветления.
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