Арт. POM-SET6  Пляж Хемптон. Автор полотна Линда Коултер.

Технология и определения.

Основная формула для смешивания красок: формула смешивания красок включает определенное количество краски каждого из используемых в этой формуле цветов (см. иллюстрацию в инструкции производителя на стр. 2). Мы рекомендуем Вам использовать ОДИНАКОВОЕ количество каждой используемой в формуле краски, которое можно измерять в каплях или пятнах краски на палитре и обязательно внимательно пересчитывать это количество (капли) ПЕРЕД тем, как будете их смешивать на палитре, получая новый цвет.

Использование кисточки: возьмите требуемой кисточкой краску с палитры и аккуратно нанесите на холст там, где Вы хотите. Чтобы слой краски был тоньше, и Вам было проще рисовать, рекомендуем слегка смочить кисточку водой, перед тем как брать ею краску.

Очистка от акриловой краски: держите под рукой небольшую емкость с водой, чтобы ополаскивать кисточку перед каждым использованием нового цвета. Для работы с акриловыми красками лучше использовать чистую холодную воду. Завершив работу, промойте кисточки мягким мыльным раствором, хорошо прополощите и поставьте волосками вверх до следующего раза.

Нанесение прозрачной краски: при нанесении тонкого просвечивающегося слоя краски на холст, сквозь краску остается,  достаточно хорошо виден первоначальный черно-белый эскиз.

Плавный переход цвета: нанесение непрозрачных красок обычно более светлых, чем черно-белый эскиз, поверх которого наноситься краска, позволяет слегка изменить или подкорректировать уже нарисованный фрагмент (например, чтобы создать плавный переход от светлого к темному или сделать менее контрастным яркий участок).

Гризайль: классический прием эпохи Возрождения, заключающийся в создании картин в серых тонах и дальнейшем добавлении цветов поверх черно-белого сюжета цветными прозрачными красками. Специальные эффекты и детали добавляются с помощью более светлых непрозрачных красок.

Подготовка палитры: сверните бумажное полотенце и опустите в воду. Выжмите полотенце, чтобы оно осталось слегка влажным. Положите полотенце на пластиковую палитру и при помощи мастихина нанесите краски для смешивания на влажное полотенце так, чтобы во время работы смешанные и несмешанные краски не засыхали и были готовы к использованию, когда в них возникнет потребность при работе над картиной.

Исправление:  если в процессе работы какой-то элемент был испорчен, то необходимо заново его нарисовать

Тонкий слой: Если в инструкции сказано использовать тонкий слой, смочите кисточку водой перед тем, как брать краску и разбавьте краску водой (чтобы получить прозрачный слой краски) на палитре перед нанесением ее на холст.

ЭТАП 1. ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ПРОЗРАЧНЫХ ЦВЕТОВ. ( см. иллюстрацию на стр.6 инструкции производителя)

Используйте в первом слое прозрачные краски и их смеси.

На стр. 4 и 5 инструкции производителя приводится перечень используемых цветов и их смесей. Сверяйтесь с этим перечнем в дальнейшей работе при нанесении красок на холст или при смешивании красок для получения новых оттенков.
Небо  Не покрывая области облаков, раскрасьте тонким слоем небо вверху плавно переходя из цвета в цвет, используя краски Viridian и Ultramarine Blue. Затем, прибавив краску Blush, покройте участок над горизонтом. Вытрите лишнюю краску, как только намек цвета появится на канве.
Облака Плавно переходя из цвета в цвет, используя  краски Yellow Ochre  и Vermillion. Раскрасьте облака, так же удаляя лишнюю краску, как только появится намек цвета. Затем раскрасьте цветом Slate основание облаков, используя круглую кисть.
Вода в дали  Раскрасьте самый дальний участок воды цветом Ultramarine Blue. Волны в середине раскрасьте цветом Peacock, а барашки волн Viridian.
Морская пена Раскрасьте затемненные участки морской пены краской Slate, а более светлые участки цветами Taffy и Vermilion. Удалите лишнюю краску, как только появится намек цвета.
Вода на пляже  Раскрасьте участки воды на пляже цветом Viridian, а тени на данном участке цветом Ultramarine Blue.
Мокрый песок  Раскрасьте песок цветом Taffy и затените цветом Red Violet.
Сухой песок Сначала раскрасьте сухой песок цветом Taffy, а затем добавьте солнечные блики цветом Yellow Ochre.
Трава  Раскрасьте небольшим количеством краски Verde. Затем раскрасьте  цветом Verdaccio более темные участки травы.
ЭТАП 2. ИСПОЛЬЗОВАНИЕ НЕПРОЗРАЧНЫХ ЦВЕТОВ. ( см. иллюстрацию на стр.9 инструкции производителя)

Добавление завершающих штрихов к изображению для прорисовки деталей.

На стр. 6-7 инструкции производителя приводится перечень используемых цветов и их смесей. Сверяйтесь с этим перечнем в дальнейшей работе при нанесении красок на холст или при смешивании красок для получения новых оттенков. Используйте в этой части только круглую кисть.

Небо Темные участки неба наверху покройте цветом Delft, постепенно опускаясь, перейдите к цвету Light Delft. Покройте цветом Light Blush, участок над горизонтом.
Облака. Покройте облака цветом Warm White и добавьте на некоторые участки Light Blush  и Slate.

Вода в дали Раскрасьте участок воды вдоль горизонта цветом Light Delft.
Вода в середине  Раскрасьте участок воды над пеной в центре цветом Aqua, а по краям цветом Light Peacock.
Барашки на волне. Раскрасьте верхнюю часть барашков цветом Sea Green.

Пена на волне Начинайте с основания пены и двигайтесь вверх, покрывая этот участок очень небольшим количеством цвета Scale, Light Scale и Light Blush. Используйте Warm White для верха пены, подсвеченного солнцем.
Морская пена на пляже Затененные участки покройте цветом Light Scale, а солнечные участки цветом Warm White.
Вода на пляже Сделайте оттенок цветом Light Peacock справа.

Мокрый песок Оттените затемненные участки цветом Red Violet, а более светлые цветом Light Blush.
Сухой песок Сделайте акцент на песчаных дюнах небольшим количеством цвета Blush. Подсветите цветом Cream солнечные участки. Добавьте несколько холодных оттенков цветом Light Scale.
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