Арт. POM-SET9 Ночное кафе. Автор полотна Линда Коултер.

Технология и определения.

Основная формула для смешивания красок: формула смешивания красок включает определенное количество краски каждого из используемых в этой формуле цветов (см иллюстрацию в инструкции производителя на стр. 2). Мы рекомендуем Вам использовать ОДИНАКОВОЕ количество каждой используемой в формуле краски, которое можно измерять в каплях или пятнах краски на палитре и обязательно внимательно пересчитывать это количество (капли) ПЕРЕД тем, как будете их смешивать на палитре, получая новый цвет.

Использование кисточки: возьмите требуемой кисточкой краску с палитры и аккуратно нанесите на холст там, где Вы хотите. Чтобы слой краски был тоньше, и Вам было проще рисовать, рекомендуем слегка смочить кисточку водой, перед тем как брать ею краску.

Очистка от акриловой краски: держите под рукой небольшую емкость с водой, чтобы ополаскивать кисточку перед каждым использованием нового цвета. Для работы с акриловыми красками лучше использовать чистую холодную воду. Завершив работу, промойте кисточки мягким мыльным раствором, хорошо прополощите и поставьте волосками вверх до следующего раза.

Нанесение прозрачной краски: при нанесении тонкого просвечивающегося слоя краски на холст, сквозь краску остается,  достаточно хорошо виден первоначальный черно-белый эскиз.

Плавный переход цвета: нанесение непрозрачных красок обычно более светлых, чем черно-белый эскиз, поверх которого наноситься краска, позволяет слегка изменить или подкорректировать уже нарисованный фрагмент (например, чтобы создать плавный переход от светлого к темному или сделать менее контрастным яркий участок).

Гризайль: классический прием эпохи Возрождения, заключающийся в создании картин в серых тонах и дальнейшем добавлении цветов поверх черно-белого сюжета цветными прозрачными красками. Специальные эффекты и детали добавляются с помощью более светлых непрозрачных красок.

Подготовка палитры: сверните бумажное полотенце и опустите в воду. Выжмите полотенце, чтобы оно осталось слегка влажным. Положите полотенце на пластиковую палитру и при помощи мастихина нанесите краски для смешивания на влажное полотенце так, чтобы во время работы смешанные и несмешанные краски не засыхали и были готовы к использованию, когда в них возникнет потребность при работе над картиной.

Исправление:  если в процессе работы какой-то элемент был испорчен, то необходимо заново его нарисовать

Тонкий слой: Если в инструкции сказано использовать тонкий слой, смочите кисточку водой перед тем, как брать краску и разбавьте краску водой (чтобы получить прозрачный слой краски) на палитре перед нанесением ее на холст.
ЭТАП 1. ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ПРОЗРАЧНЫХ ЦВЕТОВ. (см иллюстрацию на стр.6 инструкции производителя)

Используйте в первом слое прозрачные краски и их смеси.

На стр. 4-5 инструкции производителя приводится перечень используемых цветов и их смесей. Сверяйтесь с этим перечнем в дальнейшей работе при нанесении красок на холст или при смешивании красок для получения новых оттенков.

Дверь:  Используя плоскую кисточку, нижнюю часть окна на двери следует окрасить в цвет Yellow ochre. Верхнюю часть окна в цвет Hunter. Дверную коробку и молдинг в цвет Bleu. Добавьте немного цвета  Midnight нижнюю часть дверной коробки. Цвет Rouge вокруг окна наноситься с помощью круглой кисточки.

Левая стена: Нижняя часть стены, где зеленый оттенок, окрашена в цвет Hunter с помощью плоской кисточки. Желтая часть стены окрашена в Yellow Ochre. Также нанесите оранжевые полосы где необходимо краской Orange.Верхняя синяя часть следует окрасить в цвет Bleu. Смешайте Yellow Ochre и Bleu вместе чтобы получить зеленый оттенок, где необходимо. Окна и двери на левой стене окрасьте в Orange с помощью плоской кисточки.

Тент над столиками: нижняя часть тента окрашена в Yellow Ochre в оранжевую полоску Orange. Крышку тента окрасьте в цвет Hunter. Рамку крышки окрасьте в цвет Rouge. Боковую сторону тента следует начинать красить слева цветом Hunter, затем на трети перейти на цвет Yellow Ochre, и закончить цветом Orange на правой стороне. Отделку тента окрасьте круглой кисточкой в цвет Orange.

Лампа: ковку на лампе окрасьте круглой кисточкой в цвет Orange. Саму лампу окрасьте в цвет Yellow Ochre с помощью плоской кисточки.

Пол ресторана: пол окрасьте в Burnt Sienna плоской кисточкой. Подъём окрасьте в цвет Rouge с помощью круглой кисти. Бруски должны быть разрознены цветом Midnight. Граница брусков окрашивается круглой кисточкой. Светлые бруски цвета Orange и темные бруски цвета Midnight.

Небо: Используя плоскую кисточку, окрасьте небо в цвет Ultramarine Blue. Центр каждой звезды окрасьте в цвет Yellow Ochre той же кисточкой.

Здания на заднем фоне: Более темные здания окрасьте плоской кисточкой в цвет Coal. Более светлые здания окрасьте в цвет Bleu. Окна тех зданий окрасьте круглой кисточкой в цвет Orange
Окна в нижней части здания (с правой стороны): окрашивая слева направо, первое окно окрасьте плоской кисточкой, используя цвет Rouge вверху и постепенно переходя в цвет Orange внизу. Второе окно окрасьте в цвет Hunter вверху и в цвет Yellow Ochre внизу. Третье окно цвета Yellow Ochre с полосками цвета Hunter. Четвертое окно цвета Yellow Ochre в центре, и цвета Orange по краям.

Полосатый знак вверху: Используя круглую кисточку, желтые полоски окрасьте в Yellow Ochre, а красные полоски в Rouge.

Дерево: Дерево окрасьте в цвет Hunter.

Стулья в ресторане: сиденья и спинки окрасьте в Orange, используя круглую кисточку. Ножки окрасьте в цвет Hunter.

Столики: крышки столов покрыть очень тонким слоем цвета Bleu. Ножки окрасьте круглой кисточкой в цвет Coal.

Люди в ресторане: Используя круглую кисточку, лица окрасьте в Orange. Одежду красьте той же кисточкой в цвет Coal. 

Люди на улице: Используйте круглую кисточку. Красную леди окрасьте в цвет Rouge. Желтого мужчину окрасьте в Yellow Ochre. Используйте цвет Coal для его контура. Леди с шляпой окрасьте в цвет Coal её одежду и Yellow Ochre для её передника и шляпы. Лицо зеленого мужчины окрасьте в Orange, его рубашку в Bleu и его штаны Coal.

Камни перед дверью: Используя плоскую кисточку, окрасьте тонким слоем Midnight. Оранжевые камни окрасьте круглой кисточкой в цвет Orange. Остальные камни окрасьте тонким слоем  Ultramarine Blue той же кисточкой. Также, используйте круглую кисточку, чтобы окрасить желтые камни в Taffy, оранжевые в Burnt sienna и черные в Coal.
Теперь мы вернемся к некоторым областям рисунка, добавив немного светлых тонов.

Окно на двери: осветлите нижнюю часть окна цветом Mustard, используя круглую кисточку. Верхнюю часть окна окрасьте в полоску той же кисточкой в цвет Spring. Рамку и молдинг окрасьте в полоску цветом Turquoise. Красноту вокруг окна окрасьте цветом Rouge.  

Левая стена: зелень осветлите цветом Spring, используя плоскую кисточку. Синеву сверху осветлите Light Bleu.

Тент над столиками: Используя плоскую кисточку, осветлите крышку цветом Spring. Боковую сторону тента осветлите цветом Mustard.

Небо: используя плоскую кисточку осветлите небо в свет Blue Jay.

Здания на заднем фоне: Используя плоскую кисточку, сделайте полоски цветом Light bleu. Старайтесь держать краску сухой.

Окно: Используя плоскую кисточку, нанесите слой Bleu и очертите, используя Coal.

Окна в нижней части здания(на правой стороне): на втором окне с правой стороны нанесите цвет Spring и смешайте его с цветом Hunter.

Жалюзи: Если необходимо, используйте плоскую кисточку и нанесите цвет Bleu. Используйте круглую кисточку, чтобы нарисовать линии жалюзи цветом Coal.

Деревья: используя плоскую кисточку, осветлите некоторые ветви цветом Verde.

Стулья в ресторане: Используя круглую кисточку, добавьте немного цвета Spring, чтобы осветлить ножки и сиденья стульев. Используйте Burnt Sienna на спинках стульев.

Люди в ресторане: Используя круглую кисточку, осветлите некоторые лица цветом Flesh.

Зеленый человек на улице: осветлите его рубашку, используя круглую кисточку и цвет Thyme.

Идущая фигура: Используя круглую кисточку, добавьте цвета Coal на черную одежду, Light bleu на рубашку, Flesh на лицо.

Камни перед дверью: Используя круглую кисточку, добавьте цвет Flesh, где необходимо.

ЭТАП 2. ИСПОЛЬЗОВАНИЕ НЕПРОЗРАЧНЫХ ЦВЕТОВ. (см. иллюстрацию на стр.12 инструкции производителя)

Добавление завершающих штрихов к изображению для прорисовки деталей.

На стр. 9-10 инструкции производителя приводится перечень используемых цветов и их смесей. Сверяйтесь с этим перечнем в дальнейшей работе при нанесении красок на холст или при смешивании красок для получения новых оттенков.

Низ окна на двери: круглой кисточкой подкрасьте цветом Warm White. 

Левая стена: Белые полосы на стене могут быть сделаны, где необходимо плоской кисточкой  сухой краской White. Окно за рестораном может быть прорисовано круглой кисточкой цветом Light Bleu.

Тент над столиками: круглой кисточкой и очень тонкой консистенцией Burnt Umber сделайте «прорези».

Лампа из кованого металла: круглой кисточкой подкрасьте её цветом Warm White.

Звезды на небе: круглой кисточкой добавьте Warm White, чтобы сделать маленькие звездочки. Затем добавьте Yellow Ochre по своему усмотрению.

Столики в ресторане: круглой кисточкой подкрасьте столы цветом Warm White. Также подкрасьте ножки цветом Coal.

Красная леди: используя круглую кисточку, добавьте цвета Vermillion с левой стороны.

Леди с шляпой: Подкрасьте цветом Warm White её шляпу и платок

Камни перед дверью: если камни слились, сделайте пространство между ними круглой кисточкой цветом Turquoise.

Столики: Используем круглую кисточку. Ножки – Coal, крышки – Warm White.

Стулья: Используем круглую кисточку. Спинки – Burnt Sienna, сиденья и ножки – Spring. 

Жалюзи: Если необходимо, нанесите плоской кисточкой Bleu. Используйте круглую кисточку и цвет Coal, чтобы нарисовать линии жалюзи.

Окно: Нанесите плоской кисточкой Bleu. Выделите окно круглой кисточкой и цветом Coal.

Звезды в небе: Круглой кисточкой и цветом Yellow Ochre добавьте несколько звезд по своему усмотрению.

Идущая фигура: Используем круглую кисточку. Черная одежда – Coal. Синяя рубашка – Light Bleu. Лицо – Flesh.
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